



ЕГО МАСТЕРСТВО ЗНАЮТ И ЛЮБЯТ

СЕГОДНЯ в концерты о м зале оперного театра общественность города отмечает шестидесятилетие со дня рождения и сорокалетие исполнительской, общественной и педагогической деятельности народного артиста РСФСР заведующего кафедрой сольного пения, и. о. профессора Вениамина Павловича Арканова.

В. П. Арканов — ведущий солист Новосибирской оперы со дня основания театра. На его сцене он создал незабываемые сценические образы в операх русской и зарубежной классики, а также в операх советских композиторов. Недавняя яркая и талантливая работа артиста —

образ Владимира Ильича Ленина в опере В. Мурадели «Октябрь».

Арканов — не только оперный певец, но и замечательный концертный исполнитель. Его искусство знают и любят не только в Сибири, но и в Москве, Ленинграде, на Урале и на Дальнем Востоке, на Кавказе, в Средней Азии...

Свое замечательное мастерство, знания и опыт В. П. Арканов щедро передает молодому поколению музыкантов. На протяжении многих лет он ведет класс сольного пения в Новосибирской консерватории и музыкальном училище. Воспитанники Арканова работают солистами оперных и музыкально-дра-

матических театров, филармоний нашей страны. Свою творческую деятельность В. П. Арканов плодотворно совмещает с общественной работой, являясь на протяжении ряда лет депутатом горсовета. Большую и неоценимую помощь оказывает Арканов художественной самодеятельности города и области.

Скромный, простой и отзывчивый, Вениамин Павлович пользуется большим авторитетом у товарищей по работе, студентов. Коллектив Новосибирской консерватории горячо поздравляет юбиляра, желает ему больших творческих успехов.

А. ЯНПОЛЬСКИЙ,
ст. преподаватель консерватории.